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Contenidos a desarrollar: Indicadores de logro

e Razones Trigonométricas.
e Solucién de tridngulos

y rectdngulos.
rectdngulos.

e Aplica las razones trigonométricas al resolver con interés
problemas de la vida cotidiana relacionados con los tridngulos

I. RAZONES TRIGONOMETRICAS

item 1 I

¢,Cual es el valor del cos (&) en el siguiente triangulo?
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item 2 I

¢ Cuantos metros mide el lado “b” del siguiente triangulo?
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Item 3

K Identifica en el siguiente triangulo el valor que corresponde a Cos().
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| item 4

ﬁ En el siguiente triangulo, ;qué valor le corresponde a sen(8) ?
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item 5 I

/ 15 ;Cual es la altura de la torre de la imagen?
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item6 I

23 ¢Cual es la longitud “H" del siguiente monumento?
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item 7
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Para el siguiente triangulo rectangulo,
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Roberto sale de su casa, en autobis, hacia un punto A, y de este hacia la escuela. Luego,
i regresa en bicicleta de la escuela a su casa, como indica la grafica.

# ;Qué distancia recorre en bicicleta?
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item 9

Dado el tridngulo rectangulo
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el valor de la Sec 8 es :
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Para el siguiente triangulo rectangulo,
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ftem 11
El valor del angulo & en el triangulo mostrado es
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item 12

El valor de “a” en el tridangulo mostrado es

p
-
oo
o

/60"

“Sle &l

item 13

Un puente levadizo mide 150 metros de largo cuando se tiende sobre el rio. Las dos
secciones del puente pueden girar hacia arriba hasta un angulo de 35°. Si el nivel del
agua estd 15 metros por abajo del puente cerrado, la distancia que hay entre el
extremo de una seccién del puente y el nivel del agua cuando el puente esta abierto
es
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